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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Angelika Volquartz und
Berndt Steincke (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung — Ministerin fiir Bildung,
Wissenschaft, Forschung und Kultur —

Schulische Situation an der Grundschule Linden

1. Wieviel Schiilerinnen und Schiller besuchen im Schuljahr 1995/96
die Grundschule Linden?

Nach der Erhebung der Schulstatistik im Schuliahr 1995/96 betrigt die
Zah! der Schiilerinnen und Schiiler an der Grundschule Linden 51.

2. Wie viele Klassen gibt es im Schuljahr 1995/96, aufgegliedert nach
Klassenstufen?

Nach der Erhebung der Schuistatistik gibt es ander Grundschule Linden
zwei Klassen. Da klasseniibergreifend unterrichtet wird, entfallt die
Aufgliederung nach Klassenstufen.

Die Landtagsdrucksachen sind fortlaufend und einzein beim Verlag Schmidt & Klaunig, Ringstrae 19, 24114 Kiel, Femruf 04 31/8 20 95, zu baziehen.




Drucksache 14/104 Schleswig-Holsteinischer Landtag — 14. Wahlperiode

3. Wie hoch sind die jeweiligen Kiassenfrequenzen?

Die rechnerische Durchschnitts-Klassenfrequenz in der Grundschule
Linden betrégt 25,5.

4. Wie viele Klassen wird as im Schuljahr 1996/97 geben, aufgeglie-
dert nach Klassenstufen?

Angaben Uber die Anzahl der Klassen und die Klassenfrequenzen in der
Grundschule Linden im Schuljahr 1996/97 liegen nicht vor. Die Daten
fur das am 1. August 1996 beginnende Schuljahr 1996/97 werden in der
Zeit vom 9. bis 14, September 1996 erhoben.

5. Welche Klassenfrequenzen werden erwartet?

Siehe Antwort zu Frage 4.
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